



2023“海港-上汽”杯新民晚报中学生足球赛全国交流赛周末开踢 三地七队角逐终极冠军

春暖花开,万物复苏,还有什么比用一场足球赛来迎接春天到来更令人心潮澎湃的呢?2月25-26日,2023“海港-上汽”杯新民晚报中学生足球赛全国交流赛将在上汽浦东足球场上演。来自上海、安徽黄山、新疆喀什三地共七支队伍,将向初、高中两个组冠军发起冲击。

本版撰稿 本报记者 刘闻超



赛区冠军“组团”交流

2023“海港-上汽”杯新民晚报中学生足球赛全国交流赛,原本是承接2022“海港-上汽”杯新民晚报暑期中学生足球赛各赛区落幕后的压轴大戏,然而受不可抗力因素影响,这场原定于去年举行的足球盛会,不得不延期至本月。好在,等待没有磨灭大家的参赛热情,本月初赛事消息一出就收到各赛区参赛队的积极响应,大家都迫不及待再聚这一舞台展现自我。

为积极响应长三角一体化发展国

家战略,自2021年起,“海港-上汽”杯新民晚报中学生足球赛首次走出上海,增设长三角赛区。在黄山市体育局、黄山市教育局的大力支持下,黄山赛区连续两年加入到晚报杯大家庭中,得到了当地学生们的热烈欢迎。去年8月,在为期一周的角逐中,黄山市屯溪区初中代表队和徽州区高中代表队从各自组别中脱颖而出,获得了代表黄山赛区前往上海争夺全国交流赛冠军的机会。

在上海市对口支援新疆工作前方指挥部的牵线下,同样连续两年加入

晚报杯战场的,还有新疆喀什赛区。去年7月底,来自喀什地区四县(莎车、叶城、巴楚、泽普)共8支冠军队在历经各县预选赛的激烈竞争后齐聚喀什市第六中学,进行喀什赛区决赛阶段比赛,最终巴楚县的两支队伍——巴楚县第三中学和中等职业学校足球队包揽了初、高中组的冠军。

上海赛区比赛于去年9月24日在浦东三林体育中心落下帷幕,在历经两个周末共11场比赛争夺后,久隆蕴星和进北蓝少和平汽车联队分获初、高中组冠军。其中,进北蓝少和平

汽车联队连续四年参赛,终于实现卫冕;初中组的久隆蕴星则是“磨剑三年”,首次参赛即成功夺魁,堪称上海赛区成色最足的一匹黑马。

全国交流赛的比赛将于2月25-26日在上汽浦东足球场外场上演,两个组别各支球队互相之间将进行单循环比赛,积分最高者将问鼎最终的冠军。

神秘嘉宾助阵训练营

本赛季中超联赛即将全面恢复主客场赛制,上海海港队也将来到全新的上汽浦东足球场设擂迎战各路对

手。这座自建造以来就一直备受瞩目的球场,如今已成为上海体育文化新地标,集办赛、游览、文化交流等功能于一身,此番作为晚报杯全国交流赛的主赛场,必将进一步提升球员们的体验感。

自2021年起,上海海港足球俱乐部及其战略合作伙伴上汽集团作为赛事协办单位,进一步深度参与比赛中。过去两年间,“海港-上汽”杯新民晚报暑期中学生足球赛在为各地热爱足球的青少年们搭建展露才华的平台、为西部地区参赛队员送去爱心之余,也在不断致力于探索新模式、新花样。

从23日起,各支参赛队就将陆续抵达上海投入备战。首个比赛日上午,主办方首次开设“海港-上汽”新民训练营,邀请上海海港足球俱乐部青训教练前来指导各队赛前“最后一练”。职业队赛前都有哪些准备活动?专业教练们会给出哪些参赛建议?诸多悬念只待现场揭晓答案。

既然到了上汽浦东足球场,又怎能不来一场足球文化体验之旅?在完成新民训练营的所有项目后,队员们将在场馆工作人员的带领下,分批参观去年11月揭幕的足球文化体验中心和球迷俱乐部。

对了,偷偷告诉你,25日当天上午,还将有重磅神秘嘉宾到场为大家助阵!此外,26日下午的比赛开打前,主办方联同上海海港足球俱乐部还将打造一场别开生面的“垫场赛”,以球会友促进各地青少年在友谊、文化上的交流与交融。

姗姗来迟但历久弥新,最终大幕落下之时,又有哪些新的悬念等待揭晓?本周末的晚报杯全国交流赛值得期待!



2023 “海港-上汽”杯 新民晚报 中学生足球赛

全国交流赛
我们的世界杯
2月24日-26日

FOOTBALL MATCH

主办单位: 上海市教育委员会 上海市体育局 新民晚报社
承办单位: 上海市足球协会 上海市学生活动管理中心 上海市青少年训练管理中心
上海市中学生体育协会 上海市校园足球发展中心 东方体育日报社
协办单位: 上海海港足球俱乐部 上海汽车集团股份有限公司
上海浦东足球场运营管理有限公司

SAIC 上汽集团 SAIC MOTOR
ROEWE 荣威
金心集团 上海
INFINITUS 无限极
上汽浦东足球场 SAIC MOTOR PUDDING ARENA